
 

København, den 6. april 2026 
 
Referat fra formødet d. 10. marts 2026 
 
1. Valg af dirigent 

Jan Pelby blev valg til dirigent og konstaterede at generalforsamlingen var varslet i.h.t vedtægterne. 
 

2. Formandens beretning ved Kim Almlev 

 

Formanden bød de fremmødte 23 deltagere velkommen, til rejsefondens årlige formøde 

 

I perioden siden sidste formøde, har vi i bestyrelsen drøftet, om hvordan vi kunne tiltrække flere nye 
medlemmer til vores rejser. 

 

Bestyrelsen har besluttet at vi skal prøve at ryste posen, det gør vi at tilbyde vores medlemmer f.eks 
weekendophold i Danmark. Der vil blive tale om 1 til 2 dags ture til et eller andet sted i Danmark og hvem 
ved måske, vi finder på at stikke næsen ind i Tyskland eller Sverige. 

 

Dette tiltag gøres for at få de medlemmer der ikke har mulighed  tid eller lyst til at deltage i vores skiture  
og det vi  kalder lange rejser, som f.eks. vores forårs/juleture.  

 

De har måske bedre mulighed for at deltage i turer af kortere varighed. 

 

Formålet med sådanne ture, er at skabe rammerne for en social og faglig weekend med fokus på 
fælleskab, gode oplevelser og samvær i naturskønne omgivelser. 
Vi har allerede tilbudt en rejse til området omkring Kolding Fjord, med ophold på Hotel Koldingfjord. 

 

Deltagerne i den årlige skitur er lige vent hjem fra Livigno i Italien. 

Rygterne vil vide, at det nok er noget af den bedste ski oplevelse deltagerne har været på. 

Der var plads til alle former fra skiløb, fine pister til begyndere, let øvede og de rutinerede. 

For dem der ikke havde lyst til at stå på ski, havde byen mange gode butikker at se på. 
På denne til Livigno havde 21 deltagere heraf 4 børn nogle fantastiske gode dage sammen, på bakkerne, 
på afterski og i hotellets gode restaurant. 
 
I slutningen af 2025 rejste 16 deltager til Japan og kom hjem efter en 16 dages tur fyldt med mange gode 
oplevelser. 
En af dem var bla. den udbredte renlighed over alt, man så aldrig et stykke indpakningspapir eller cigaret 
skodder ligge og flyde nogen steder.  
Det var selvfølgelig en god oplevelse men også lidt underligt at der var så rent, taget i betragtning at der 
ikke  som vi kender det her i Danmark, var opstillet affaldsspande nogen steder, så folk der hentede mad 
hos Mac D, ja de måtte så slæbte emballagen med hjem.  
 
Efter 16 dage med fisk til hvert måltid og i store mængder var der mange der glæde sig til at komme hjem 
til en god gang frikadeller med kartofler godt med sovs til. 
 
 
 
 

Kære medlemmer. 



Forårsturen 2026 er gået i vasken, den forsøger vi at flytte til efteråret, hvis det lykkedes, bliver der ikke 
nogen juletur i år. 
 
Hvis weekendturene bliver en suses, er vores tanke at vi fremover smelte forårs og juletur sammen, så der 
fremover vil blive forsøgt tilbudt skiture i uge 10, forårs/efterårstur og Weekendture. 
 
    
Vi skal jo se fremad hele tiden for at finde nye rejser mål og andre gode ideer, så hører vi meget gerne fra 
jer. 
 
 

Bestyrelsen arbejder på følgende rejsemål. 

 

Ski tur: 2027 

  

Weekendture 2026-27 
 
Forårsture/Juleture: 2027 
 
 
Jeg kan oplyse at medlemstallet er på 109 aktive og 10 passive, hvilket er næsten det samme som sidste 
år. 
 
Til slut vil jeg takke bestyrelsen for det gode og konstruktive samarbejde.  
 

Herefter blev formandens beretning blev godkendt. 
 
 

3. Regnskab for 2025. 
 
Blev gennemgået af Joost og godkendt. 
 

 

4. Fastsættelse af kontingent. 

Kontingentet fortsætter uændret. 

 

 

5. Valg af bestyrelse. 

På valg er  

 

Dan Wiche 

Christian Staubo 

Kim Almlev 

 

Alle blev genvalgt. 
 
 

6. Valg af 2 suppleanter. 

På valg er   

 

Martin Dalby  

Søren W 

 

Alle blev genvalgt. 

 

 

 



 

7. Eventuelt. 

 
Der var ønske om at bevare faste datoer for afholdelse af diverse rejser. 

 

Bestyrelsen blev opfordret til at bruge de forskellige sociale medier der findes, til at udbrede kendskab til 

rejsefonden.  

 

 

 
Formanden takkede de fremmødte og ønskede god sommer. 
 

 

Referent 

Kim Almlev 


